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Lernkontrolle   MESSEN        km - m – dm - cm - mm      Name: ___________


1. Unterschied 

	Strecke 
	Bis zu 1 m fehlen

	32 cm
	

	68 cm
	

	7 cm
	

	75 cm
	

	29 cm
	

	14 cm
	

	Strecke 
	Bis zu 5 m fehlen

	2m 50 cm
	
2 m  50 cm

	1m 88 cm
	

	4m 95 cm
	

	333 cm
	

	49 cm
	

	3m 2 cm
	


Wie viel fehlt? 

Berechne den Unterschied!

	Strecke 
	Bis zu 50 cm fehlen

	14 cm
	
36 cm

	27 cm
	

	19 cm
	



2. Wandle um




1 km = ___ m


1 cm = ___ mm



1 m = ___ cm


1 m = ___ dm



1 dm = ___ cm


1 dm = ___ mm

a) Schreibe in dm und cm.


b) Schreibe in m und dm.


74 cm = ___dm ___ cm

34 dm = ___ m ___ dm


81 cm = ___dm ___ cm

18 dm = ___ m ___ dm


159 cm = ___dm ___ cm

137 dm = ___ m ___ dm

c) Schreibe in cm.

 d) Schreibe in dm.


4 dm 2 cm = _____ cm

8 m = _____ dm


5 dm 1 cm = _____ cm

5 m 6 dm = _____ dm


7 m 9 cm = _____ cm

14m 3 dm = _____ dm





3. Berechne die Längen


a) 76 cm + 10 cm =  ____m ____cm     b) 4 m + 39 cm = ________cm


49 cm + 41 cm = ____m ____cm

85 cm + 31 cm = ________cm


57 cm + 82 cm = ____m ____cm

1 m 17 cm + 1 m 17 cm = ________cm


88 cm + 29 cm =  ____m ____cm

2 m 12 cm + 77 cm = ________cm


67 cm + 155cm = ____m ____cm

7 m + 1 m 3 cm = ________cm

112 cm + 221 cm = ____m ____cm
4 m + 4 m 44 cm = ________cm
88 cm + 323 cm = ____m ____cm

7 m 99 cm + 1 m 1 cm = ________cm
4. Miss die Strecken genau!
Wie lange sind sie?

a) 







       = _____ cm

b)  





   




 = _____ cm

c)



   = _____ mm

d)








= _____ dm
Um wie viel ist a) kürzer als b)?    Um ____ cm.

Um wie viel ist d) länger als a)?     Um ____ cm.

Um wie viel  ist c) kürzer als d)?    Um ____ cm ____ mm.

 
5. Stäbe

 Berechne beide Stäbe, den Unterschied sowie die Länge der beiden Stäbe zusammen.

	kurzer Stab
	langer Stab
	Unterschied
	zusammen

	30 cm
	50 cm
	
	

	10 cm
	120 cm
	
	

	35 cm
	
	20 cm
	

	27 cm
	
	
	70 cm

	1 m 50 cm
	
	
	4 m

	
	222 cm
	23 cm
	

	1 cm
	
	
	5 m 38 cm

	
	35 m 20 cm
	1 m 30 cm
	



erreicht: ____ Punkte
Note: ___

Das ist:   O nicht genügend     O genügend     O recht gut     O gut     O sehr gut     O super
Klassendurchschnitt: ____ Punkte 

Lernziel erreicht mit ____ Punkten 

Unterschrift der Mutter oder des Vaters: _________________________________
Total: 118 Punkte
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